

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete **2017. február** hó **22.** napján, a Makói Polgármesteri Hivatal I. emeleti nagytermében megtartott **4.** – rendkívüli, nyilvános – ülés jegyzőkönyve.

Jelen vannak: Farkas Éva Erzsébet polgármester, Czirbus Gábor alpolgármester, Gáspár Sándor, Dr. Hadik György, Kádár József, Kovács Sándor, Marosvári Attila, Dr. Sánta Sándor, Toldi János, Dr. Török Miklós és Zeitler Ádám települési képviselők.

Jelen van továbbá: dr. Szabó Sándor, a Jegyzői Iroda vezetője

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Tisztelettel köszönti képviselő társait, és a megjelent vendégeket. Külön tisztelettel köszönti a városi televízió keresztül Makó város lakosságát, a sajtó megjelent képviselőit, és a hivatal dolgozóit.

A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a 12 települési képviselő közül jelen van 11 fő. A megjelenési arány 91%-os. A megjelenés alapján megállapítja, hogy az ülés határozatképes, azt megnyitja. A Szervezeti és Működési Szabályzat 19. § (1) bekezdés c.) pontja alapján felkéri Kádár József és Dr. Török Miklós települési képviselőket az ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére.

Kádár József és Dr. Török Miklós települési képviselők a feladatot elvállalják.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Megállapítja, hogy az ülés jegyzőkönyvének hitelesítői Kádár József és Dr. Török Miklós települési képviselők.

Az ülés napirendjeként a meghívóban közöltek javasolja megállapítani.

Kérdezi, hogy a napirendre vonatkozóan van-e észrevétel.

Javaslat, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel a napirend elfogadását.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

46/2017. (II.22.) MÖKT h.

Tárgy: A képviselő-testület 2017. február 22-i rendkívüli ülésének napirendje

H A T Á R O Z A T

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2017. február 22-i rendkívüli ülésének napirendjét az alábbiak szerint határozza meg:

Nyilvános ülési előterjesztések:

1. Makó Város Önkormányzata 2016. évi költségvetési rendeletének módosítása
2. A családi események megrendezésének térítési díjáról valamint az anyakönyvi események engedélyezésének szabályairól és szolgáltatási díjairól szóló önkormányzati rendelet módosítása

3. Döntés a Makói Városfejlesztő Kft. törzstőke emeléséről
4. A Makói Egyesített Népjóléti Intézmény vezetőjének illetménymódosítása
5. Tulajdonosi hozzájárulás megadása kézilabda munkacsarnok építéséhez
6. Csereszerződés megkötésnek kezdeményezése és tulajdonosi hozzájárulás megadása
7. Makói országzászló felállításával kapcsolatos döntések meghozatala
8. Pályázat benyújtása Helyi Közösségi Fejlesztési Stratégia elkészítésére és megvalósítására

Zárt ülési előterjesztések:

9. Kifogás elbírálása a Makó, 0499/3 hrsz.-ú termőföld vonatkozásában

Erről értesítést kap:

- Makó város polgármestere
- Makó város jegyzője
- Irattár

1. sz. napirend:

Makó Város Önkormányzata 2016. évi költségvetési rendeletének módosítása

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Vargáné Nagy Évának adja meg a szót.

Vargáné Nagy Éva, a Pénzügyi Iroda vezetője: Elmondja, hogy a rendelet utolsó módosításával átvezetésre kerülnek a tényleges teljesítéshez kapcsolódó előirányzat módosítások, melyek az előző döntésekhez kapcsolódó technikai jellegű átvezetések. Az előirányzat többlet átvezetésre került a tartalékba.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Kérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel.

Kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel a rendelettervezetet.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 10 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett a következő rendeletet alkotja:

**Makó Város Önkormányzat Képviselő-testületének
9/2017. (II.23.) önkormányzati rendelete**

**Makó Város Önkormányzata 2016. évi költségvetéséről, módosításának és
végrehajtásának rendjéről szóló 1/2016.(II.11.) önkormányzati rendelet módosításáról**

2. sz. napirend:

A családi események megrendezésének térítési díjáról valamint az anyakönyvi események engedélyezésének szabályairól és szolgáltatási díjairól szóló önkormányzati rendelet módosítása

Farkas Éva Erzsébet polgármester: A házasság fontosságának hangsúlyosabbá tétele érdekében az anyakönyvi rendelet módosítását terjesztette elő. A 2017-es év a fiatalok támogatásának éve lesz, ennek keretén belül a tervezet szerint 2017. március 1-jétől ingyenes lenne a házasságkötés alapszolgáltatása azon házasulandó pároknak, melyből legalább az egyik

fél makói lakóhellyel rendelkezik. Az anyakönyvi esemény hivatali időben, és azon kívül is térítésmentes lenne, ha a házasságkötéshez kapcsolódó anyakönyvi esemény helyszíne a hivatali helyiség, és akkor is, ha külső helyszínen megtartott esküvőről van szó. Március 1-től léphet hatályba a rendelet módosítása. Április 1-től a nagyterem felújítása kezdődik meg, ezért a házasságkötés eseményét az átmeneti időszakra a kivitelezés, felújítás befejezéséig a Korona dísztermébe helyeznék át az anyakönyvi események helyszínét. Kérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel. Dr. Hadik Györgynek adja meg a szót.

Dr. Hadik György, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, települési képviselő: Üdvözlendőnek tartja a javaslatot. Felhívja a figyelmet, hogy csak abban az esetben engedélyezhető a hivatali helyiségen kívüli anyagkönyvi esemény megtartása, amennyiben az esemény helyszíne megfelelően biztonságos, méltóságteljes, továbbá biztosítottak a tárgyi, és technikai tételek.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Dr. Török Miklósnak adja meg a szót.

Dr. Török Miklós települési képviselő: Meg fogja szavazni a rendeletervezetet, de úgy gondolja, egy jelképes összeg megadná a dolog komolyságát. Arról érdeklődik, hogy az önkormányzat számára mekkora bevétel kiesést okoz ez, illetve az ezzel foglalkozó munkatársaknak a bérezése, amikor esetleg többet fognak kijárni a hivatalon kívülre hogyan lesz megoldva.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Éppen azzal kívánják komollyá tenni, hogy a fiatalokat támogatják többek között ezzel is. A házasságkötés, főleg ha a lakodalmi ceremóniával párosul, az a szülők, illetve hozzátartozók számára igen magas anyagi költséget jelenthet, ezért gondolták, hogy amit önkormányzati szinten meg tudnak tenni annak tekintetében, hogy a házasságkötések száma gyarapodjon, adnak támogatást. Azok a kollégák, akik ebben az eseményben jelen vannak, mint feladatot, szolgálatot biztosítók, ugyan úgy megkapják a bérezést. A kieső bevétel vonatkozásában dr. Szabó Sándornak adja meg a szót.

dr. Szabó Sándor, a Jegyzői Iroda vezetője: Elmondja, hogy nagyságrendileg 500.000 Ft esik ki a hivatal költségéből. Nem okoz olyan kiesést, amit ne tudnának a jó gazdálkodás által finanszírozni. A kollégák bérezésében ez semmilyen tekintetben nem fog megéreződni. Minden esetben a párokkal egyeztetve történik meg a külső helyszín, az örömszülők vagy a násznép ebben teljesen konstruktív.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Kérdezi, hogy van-e további kérdés, észrevétel.

További kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel az rendeletervezetet.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő rendeletet alkotja:

**Makó Város Önkormányzat Képviselő-testületének
10/2017. (II.23.) önkormányzati rendelete
a családi események megrendezésének térítési díjáról valamint az anyakönyvi
események engedélyezésének szabályairól és szolgáltatási díjáról szóló
7/2015. (III.26.) önkormányzati rendelet módosításáról**

3. sz. napirend:

Döntés a Makói Városfejlesztő Kft. törzstőke emeléséről

Farkas Éva Erzsébet polgármester: dr. Szabó Sándornak adja meg a szót.

dr. Szabó Sándor, a Jegyzői Iroda vezetője: Elmondja, hogy a Makói Városfejlesztő Kft.-t 2009-ben hozta létre a képviselő-testület. Abban az időben a gazdasági társaságokról szóló törvény volt hatályba, amely 500.000 Ft-os törzstőkét írt elő. Jelenleg a 2013. évi V. törvény, szabályozza a gazdasági társaságok keretrendszerét. A Ptk. felemelte a hitelezők biztonsága érdekében 3.000.000 Ft-ra a minimális törzstőke meglétét a korlátozottan felelős társaságok esetében, ezért szükséges felemelni 2.500.000 Ft-tal a már meglévő 500.000 Ft-os törzstőkét ahhoz, hogy a jogszabályi feltételeknek megfelelően működjön a gazdasági társaság. 2017. március 15. napjáig kell felemelni a törzstőkét, és ehhez szükséges döntést hozni. A képviselő-testület a februári rendes ülésen már ezzel az intézkedéssel együtt fogadta el e gazdasági társaságnak az üzleti tervét.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Kérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel.

Kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel az határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

47/2017. (II.22.) MÖKT h.

Tárgy: Döntés a Makói Városfejlesztő Kft. törzstőke emeléséről

H A T Á R O Z A T

1. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Makói Városfejlesztő Kft. (továbbiakban: Társaság) (székhely: 6900 Makó, Széchenyi tér 22., Cégjegyzékszám: 06 09 014398, adószám: 14885642-2-06, képviseli: Nagy Nándor ügyvezető) alapítója és egyszemélyes tulajdonosa elhatározza a Társaság 500.000,- Ft, azaz Ötszázezer forint törzstőkéjének felemelését 2.500.000,- Ft, azaz Kettőmillió-ötszázezer forint összeggel, akként, hogy a tőkeemelését pénzbetét szolgáltatásával, 2017. február 28. napjáig a Társaság bankszámlájára történő átutalással teljesíti.
2. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete a törzstőkeemelés összegét Makó Város Önkormányzata 2017. évi költségvetéséről, módosításának és végrehajtásának rendjéről szóló 3/2017. (II.09.) önkormányzati rendelete 6. melléklet 2. sora terhére biztosítja.
3. A tőkeemelését követően a Társaság törzstőkéje 3.000.000,- Ft-ra, azaz Hárommillió forintra növekszik, amely megemelt törzstőke, és 3.000.000,- Ft, azaz Hárommillió forint pénzbeli hozzájárulásból (készpénz) áll. A törzstőke emelés során nem pénzbeli vagyoni hozzájárulás szolgáltatására nem kerül sor.
4. Jelen határozatban körülírt módosítás egyben az Alapító Okiratot is módosítja.

5. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a tőkeemelésről szóló alapítói döntés, valamint a módosított és az egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat aláírására.
6. A Képviselő-testület utasítja az ügyvezetőt az alapító okirat cégnyilvántartáson történő átvezetésére.

Felelős: polgármester, ügyvezető

Határidő: 1. pont tekintetében 2017. február 28., egyebekben folyamatos

Erről értesítést kap:

- Makó város polgármestere
- Makó város jegyzője
- Makói Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda
- Makói Polgármesteri Hivatal Jegyzői Iroda Jogi Csoport
- Makói Városfejlesztő Kft., rajta keresztül ügyvéd
- Irattár

4. sz. napirend:

A Makói Egyesített Népjóléti Intézmény vezetőjének illetménymódosítása

Farkas Éva Erzsébet polgármester: A képviselő-testület február 8-án rendes testületi ülés keretében fogadta el az intézményeihez, cégeihez tartozó vezetők havi bérjuttatásának egységesítését, amelyet bruttó 400.000 Ft-ban állapított meg. Ezt követően 2017. február 17-én lépett hatályba a gyermekjóléti és gyermekvédelmi ágazatban történő végrehajtásról szóló kormányrendelet módosítása. A módosítás lényege, hogy a címében meghatározott ágazatban dolgozók szociális ágazati összevont pótléka a rendeletben meghatározott mértékben emelkedik, 2017. január 1. napjára visszamenőleg. Ez korábban 34 872 Ft volt ágazati pótlékként, 72 087 Ft-ra emelkedett. Ez a bruttó 400.000 Ft-os értéket is növelné, ezért szükséges az intézmény vezetője fizetésének a módosítása, hogy a 400 000 Ft-os bruttó bérjuttatás ugyan úgy megmaradjon, mint a többi vezetőnél. Kérdezi, hogy van-e további kérdés, észrevétel.

Kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

48/2017. (II.22.) MÖKT h.

Tárgy: A Makói Egyesített Népjóléti Intézmény vezetőjének illetménymódosítása

H A T Á R O Z A T

7. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete – tekintettel a 33/2017. (II.15.) Korm.rendeletben foglaltakra – úgy határoz, hogy a 34/2017. (II.08.) MÖKT h. számú határozatát visszavonja.
8. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete **Tóthné Balázs Andrea** - a Makói Egyesített Népjóléti Intézmény intézményvezetőjének - **bruttó havi illetményét 2017.**

február 1. napjától, az illetmény bármely elemének változásáig, de legfeljebb 2017. december 31. napjáig, az alábbiak szerint állapítja meg:

| | |
|---|-----------------------|
| a) garantált illetmény: | 161. 000,- Ft; |
| b) vezetői pótlék: | 50. 000,- Ft; |
| c) szociális ágazati összevont pótlék: | 72. 087,- Ft; |
| d) <u>munkáltatói döntésen alapuló illetményrész:</u> | <u>116. 913,- Ft.</u> |
| Összesen: | 400. 000,- Ft. |

9. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Erről értesítést kap:

- Makó város polgármestere
- Makó város jegyzője
- Makói Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda
- Makói Polgármesteri Hivatal Jegyzői Iroda Jogi Csoport
- Tóthné Balázs Andrea, intézményvezető
- Makói Egyesített Népjóléti Intézmény
- Irattár

5. sz. napirend:

Tulajdonosi hozzájárulás megadása kézilabda munkacsarnok építéséhez

Farkas Éva Erzsébet polgármester: a Magyar Kézilabda Szövetség még 2015. novemberében küldött gyűlésen értékelte a hazai kézilabda sport helyzetét, ezt követően megyei és regionális egyeztetéseket folytatott, a sportágnak stabil finanszírozási hátterét állapította meg új tornacsarnokok építésére. Kettős célja volt ezzel kapcsolatban mind a Magyar Kormánynak, mint támogatónak, mind, a Magyar Kézilabda Szövetségnek. Egyrészt, hogy széleskörű utánpótlásképzést biztosítson, másrészt a mindennapos testnevelés helyi infrastrukturális környezetét javítsa. Magyarországon 60 helyszínt vizsgáltak meg kézilabda munkacsarnok elhelyezése, építése tekintetében. Az idei évben 15 munkacsarnokról dönt a Magyar Kézilabda Szövetség, és ennek várományosa Makó város is az első körben. 9 helyszínt vizsgáltak meg a városban a kézilabda munkacsarnok elhelyezésére, végül a legoptimálisabb helyszín az előterjesztésben szereplő Justh Gyula utca 23/B szám alatti önkormányzati, és a Szikszai utca 4. szám alatti az Újvárosi Református Egyházközség tulajdonában álló ingatlan területe. Itt valósulhat meg a közel 2.000 négyzetméter hasznos alapterületű munkacsarnok 300 fős lelátóval, és az összes kiszolgáló helyiséggel. A programmal kapcsolatos tervezett beruházási érték 600-650 millió Ft-ra várható. Makó Város Önkormányzata, és az Újvárosi Református Egyházközség önálló tulajdonosi hozzájárulása szükséges a további egyeztetésekhez. Az Újvárosi Református Egyházközség helyi szervezetével, mind az esperesi kerület szervezetével, vezetőivel egyeztetést tartottak, mind az oktatási intézmény közösségével, a presbitériummal, mindannyian 100%-osan támogatják a beruházás megvalósulását. Kérdezi, hogy van-e további kérdés, észrevétel. Dr. Hadik Györgynek adja meg a szót.

Dr. Hadik György, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, települési képviselő: Ha valaki ránéz erre a vázlatrajzra, a Szikszai református általános iskolának a tornaterméről van szó. Ez

a megfogalmazás pontosan az volt, ahogy polgármester asszony elmondta, praktikusán ez a helyszínrajz alapján látható, hogy erre a célra is használható területről van szó.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Köszöni szépen. Kádár Józsefnek adja meg a szót.

Kádár József, az Agrárgazdasági Bizottság elnöke, települési képviselő: Nagy örömmel vette tudomásul ezt a tényt, annak idején ebbe az iskolába kezdett több mint 40 évvel ezelőtt, és akkor se volt tornaterem, akkor is a hóba, sárba kézilabdáztak, tornáztak. Úgy gondolja, hogy újvároson lévő gyerekeknek, illetve Makó-Rákosról bejáró fiataloknak nagyon jó lehetőség lesz ez a tornacsarnok, illetve szabadidőben tömegsport rendezvényekre szintén alkalmas lesz, ezzel a felújítással újváros központja egy kicsit meg fog újulni, parkolók fognak épülni mind a Nagycsillag utcán, mind a Vásárhelyi utcán. Szeretné megköszönni polgármester asszonynak, és Lázár János miniszter úrnak is a hathatós közbenjárását, mert úgy gondolja, hogy olyan lehetőség ez, amit az országban nem túl sok város, illetve település kaphat meg, mind a városnak, mind az újvárosi résznek egy nagyon komoly fejlesztés.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Köszöni szépen. Kérdezi, hogy van-e további kérdés, észrevétel.

További kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel az határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

49/2017. (II.22.) MÖKT h.

Tárgy: Tulajdonosi hozzájárulás megadása kézilabda munkacsarnok építéséhez

H A T Á R O Z A T

1. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 107. §- ban biztosított jogkörében eljárva, figyelemmel Makó Város Önkormányzat Képviselő-testületének Makó Város Önkormányzatának vagyonáról, és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 19/2015. (X.28.) önkormányzati rendelet 15. § (3) bekezdés d) pontjában foglaltakra, úgy határoz, hogy **Magyarország Kormánya támogatásával és a Magyar Kézilabda Szövetség közreműködésével Makón megvalósítandó kézilabda munkacsarnok építését támogatja, és annak helyéül biztosítja az Önkormányzat tulajdonában álló Makó, belterület 8054/2 hrsz.-ú, a valóságban Makó, Justh Gyula 23/B szám alatti 1033 m² alapterületű „kivett épület” megnevezésű ingatlanak a felépítmény elhelyezéséhez szükséges területrészt.**
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges nyilatkozatok és okiratok aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Erről értesítést kap:

- Makó Város Polgármestere

- Makó Város Jegyzője
- Makói Polgármesteri Hivatal Innovációs és Városfejlesztési Iroda - Vagyoncsoport
- Makói Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda
- Magyar Kézilabda Szövetség (1087 Budapest, Könyves Kálmán krt. 76.; képvis.: dr. Kocsis Máté elnök)
- Makó-Újvárosi Református Egyházközség (6900 Makó, Szikszai u. 2.; képvis.: Kotormán István lelkész-igazgató)
- Irattár

6. sz. napirend:

Csereszerződés megkötésnek kezdeményezése és tulajdonosi hozzájárulás megadása

Farkas Éva Erzsébet polgármester: dr. Szilágyi Tímeának adja meg a szót.

dr. Szilágyi Tímea, a Vagyoncsoport vezetője: A Széchenyi tér 6 szám alatti ingatlan a régi városháza épülete, jelenleg egy vegyes tulajdonban álló társasházi ingatlan, melyben Makó Város Önkormányzatának, és a Magyar Államnak van tulajdonrésze. Az 1-es és 7-es szám alatti albetétek állnak a Magyar Állam tulajdonában. Itt a Csongrád Megyei Kormányhivatalnak van bejegyzett vagyonkezelői joga, ez az ÁNTSZ-nek, illetőleg a Földhivatalnak az épülete, ingatlan része. Korábban történt kezdeményezés a kormányhivatallal annak vonatkozásában, hogy hogyan lehetne megszüntetni ezt a tulajdonjogi helyzetet, és a Széchenyi tér 6. szám alatti ingatlan hogyan lehetne Makó Város Önkormányzatának tulajdona 100%-ban. Ezzel kapcsolatosan többször történt egyeztetés kormány megbízott asszonnyal, és a Hollósy Kornélia 2/A szám alatti ingatlan második emelete, illetőleg a padlástér lenne megfelelő cserealap a tulajdonjogi helyzet rendezése érdekében. Energetikai korszerűsítés megvalósítására is sor kerülne a Hollósy Kornélia 2/A szám alatti ingatlan vonatkozásában, amit saját erőből a kormányhivatal végezne. Ez egy több tízmilliós beruházás, értéknövelő beruházásnak minősül, ezzel gazdagodna az épület. Ehhez kell a hozzájárulása a képviselő-testületnek.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Az előterjesztés két határozati javaslatot tartalmaz, egyrészt a csereszerződés megkötésére vonatkozóan, másrészt tulajdonosi hozzájárulás kérelméről energetikai korszerűsítést célzó beruházás tekintetében, amely közel 200 millió Ft-os beruházás lenne az épületre vonatkozóan. Kérdezi, hogy van-e további kérdés, észrevétel. Dr. Török Miklósnak adja meg a szót.

Dr. Török Miklós települési képviselő: Elmondja, hogy ennek a földhivatali résznek az átköltöztetése egy régi téma, ez az épület a Hollósy Kornélia utcán eleve ennek készült el a földhivatal odaköltözése végett. Az, hogy a tulajdonviszonyokat így rendezik, az egyik állammal közös épületből csinálnak egy másik állammal közös tulajdonú épületet, szerinte nem jó dolog, mert az állam nagyon nehezen mozdul, azt látják a volt városháza épületénél is. Ha a volt városházát értékesítenék esetleg szálloda céljára, ott is lesz olyan probléma, hogy ott is nehézkes az állami ügyintézés, véleménye, hogy jobb lenne, amikor ezt az épületet értékesítik, az államot kivásárolni belőle, és nem egy újabb tulajdonközösséget létrehozni. Megfontolásra javasolja.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Az ingatlan értékesítése akkor valósulhat meg könnyebben, ha 100%-ban Makó Város Önkormányzata a tulajdonos, ezért is tették meg ezeket a szükséges intézkedéseket, másrészt a kormányhivatal által működtetett földhivatali feladatellátás méltatlan körülmények között van jelenleg ebben az épületben. Dr. Hadik Györgynek adja meg a szót.

Dr. Hadik György, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, települési képviselő: Török Miklós egy nagyon érdekes kérdéskört karcogtat, gyakorlatilag arról van szó, hogy akkor, amikor van egy Földhivatal, ami bizonyos mértékű Állami feladatokat lát el, ennek köteles az Önkormányzat helyet biztosítani saját épületében, ugyanakkor ez egy Állami tulajdonú épületbe kerül át, tehát gyakorlatilag viszi a saját tulajdonát. Nagyon helyesen észleli azt, hogy az Önkormányzat tulajdonviszonyt létesített a Régi Városháza épületében, tehát gyakorlatilag az, hogy a tulajdonukba kerül ennek egy része. A gondolatokat azt hiszi, hogy mindenki, gondoljon, amit akar, elindultak egy bizonyos úton. Az Önkormányzat ott tud fejleszteni, amelyik a saját tulajdonába van, ugyanakkor pedig elhelyeztek egy Állami feladatokat ellátó Földhivatalt, azt hiszi, hogy a helyére kerültek a dolgok. A közhivatalok háza, ahogy Török úr említette ennek épült, oda került, oda rakták. Ezzel régi kötelezettségüknek is eleget tettek. Csak üdvözölni tudja ezt a lépést, mert ez a jövő számára lépések lehetőségét nyitja meg.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Köszöni szépen. Kérdezi, hogy van-e további kérdés, észrevétel.

További kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel az 1. sz. határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 10 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett a következő határozatot hozza:

50/2017. (II.22.) MÖKT h.

Tárgy: Csereszerződés megkötésnek kezdeményezése a Magyar Állammal a Makó, belterület 709/4/A/23-709/4/A/31 hrsz-ú, valamint a Makó, belterület 1/A/1 és 1/A/7 hrsz-ú ingatlanok vonatkozásában

H A T Á R O Z A T

1. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 107. §-ban biztosított jogkörében eljárva, figyelemmel Makó Város Önkormányzat Képviselő-testületének Makó Város Önkormányzatának vagyonáról, és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 19/2015. (X.28.) önkormányzati rendelet 15. § (3) bekezdés d) pontjában foglaltakra, úgy határoz, hogy a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt-nél (1133 Budapest, Pozsonyi út 56.; képv.: Dr. Szivek Norbert vezérigazgató) kezdeményezi a tulajdonában álló Makó, belterület 709/4/A/23-709/4/A/31 hrsz-ú, a valóságban Makó, Hollósy Kornélia u. 2/A. szám alatti ingatlan II. emeleti (beleértve a közös használatú helyiségeket is) és padlásteri helyiségeinek a Magyar Állam tulajdonában álló, Makó, belterület 1/A/1 és 1/A/7 hrsz-ú, a valóságban Makó, Széchenyi tér 6. fsz. 1 és fsz. 7. szám alatti irodahelyiségeire vonatkozó cseréjét, azzal, hogy egyben hozzájárul a Csongrád Megyei Kormányhivatal (6720 Szeged, Rákóczi tér 1.; képv.: Dr. Juhász Tünde kormány megbízott) javára bejegyzett vagyonkezelői jog ingatlan-nyilvántartásbeli átjegyzéséhez.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges nyilatkozatok és okiratok aláírására.

Határidő: 2017. december 31.

Felelős: polgármester

Erről értesítést kap:

- Makó Város Polgármestere
- Makó Város Jegyzője
- Makói Polgármesteri Hivatal Innovációs és Városfejlesztési Iroda - Vagyoncsoport
- Makói Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda
- Csongrád Megyei Kormányhivatal (6720 Szeged, Rákóczi tér 1.; képv.: Dr. Juhász Tünde kormány megbízott)
- Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. (1133 Budapest, Pozsonyi út 56.; képv.: Dr. Szivek Norbert vezérigazgató)
- Irattár

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Szavazásra teszi fel a 2. sz. határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

51/2017. (II.22.) MÖKT h.

Tárgy: Tulajdonosi hozzájárulás megadása a Csongrád Megyei Kormányhivatal részére Makó, belterület 709/4 hrsz-ú ingatlanon épületenergetikai beruházás végrehajtására

H A T Á R O Z A T

1. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 107. §- ban biztosított jogkörében eljárva, figyelemmel Makó Város Önkormányzat Képviselő-testületének Makó Város Önkormányzatának vagyonáról, és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 19/2015. (X.28.) önkormányzati rendelet 15. § (3) bekezdés c)-d) pontjában foglaltakra, úgy határoz, hogy tulajdonosi hozzájárulást ad Csongrád Megyei Kormányhivatal (6720 Szeged, Rákóczi tér 1.; képv.: Dr. Juhász Tünde kormány megbízott) részére ahhoz, hogy a Kormányhivatal az Önkormányzat tulajdonában álló Makó, belterület 709/4 hrsz-ú, a valóságban Makó, Hollósy Kornélia u. 2/A. szám alatti ingatlanon saját forrásból épületenergetikai beruházást hajtson végre.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges nyilatkozatok és okiratok aláírására.

Határidő: 2017. február 28.

Felelős: polgármester

Erről értesítést kap:

- Makó Város Polgármestere
- Makó Város Jegyzője
- Makói Polgármesteri Hivatal Innovációs és Városfejlesztési Iroda - Vagyoncsoport
- Makói Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda
- Csongrád Megyei Kormányhivatal (6720 Szeged, Rákóczi tér 1.; képv.: Dr. Juhász Tünde kormány megbízott)
- Irattár

7. sz. napirend:

Makói országzászló felállításával kapcsolatos döntések meghozatala

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Még korábbi időszakban Kovács Sándor képviselő úr indítványozta Makó városában az eredeti országzászló felállítását Makó város területén. Elődeik közel 75 évvel ezelőtt, közös összefogással országzászlót állítottak Makó központjában, közel 5 évig állhatott csak az országzászló. 2015 áprilisában a képviselő-testület elkötelezte magát az ügy mellett, hogy újra állítja az eredeti formájában, és az országzászló felállításának 75. évfordulóján, amely május 31. az idei évben Makó városa újra szeretné avatni az országzászlót. Ezzel kapcsolatosan az intézkedéseket az akkori indítványnak köszönhetően megkezdték mind a főépítéssel, mind szakhatóságokkal egyeztetve, több helyszínt megvizsgáltak, látványtervek készültek, ezek láthatóak az előterjesztésben. Makó Város Önkormányzata az idei költségvetési keretből 10 millió Ft-ot különített el ennek megújítására, jótékonyági adakozás, bál is szerveződött az ügy érdekében, vállalkozói támogatások is érkeztek, hogy ez a nemes ügy megvalósulhasson. A helyszín végül, melyet a főépítész is legkedvezőbbnek tart a Csanád vezér tér helyszíne, a jelenlegi Korsós lány szobrának helye, és itt szeretnék május 31-én az országzászlót újra avatni. A helyszín megállapítása és elfogadása mellett a szakhatóságok engedélye szükséges ehhez, ebben fognak most dönteni, valamint javasolja az országzászló bizottság felállítását. Az előterjesztésben olvasható az a 7 név, akik a bizottság tagjai lennének, akik a méltó és hű forma, és tartalmi megvalósítást felügyelnék május 31-ig, az avatás ünnepségének időpontjáig. Kérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel. Dr. Török Miklósnak adja meg a szót.

Dr. Török Miklós települési képviselő: Az iránt érdeklődik, hogy az országzászló felállításának az érdekében kezdett gyűjtés milyen eredményeket hozott, mekkora az összeg, ami összegyűlt. Hasonlítsák esetleg össze azzal az összeggel, amit annak idején a 20. század elején végeztek gyűjtést, ott 1.400 pengő gyűlt össze a közadakozásból, és 1.000 pengőt tett hozzá aztán az önkormányzat, ez a viszonyszám, hogy áll most. Akkor 2/3-át a közösség önállóan állta, és 1/3-át kellett, hogy hozzátegye a közösségnek a választott testülete. Ez az arány ez, hogy áll most, mennyire akarják a Makói emberek ezt az országzászlót.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: A makói emberek nagyon akarják. Polgármesteri fogadóóra keretében, illetve a lakossági fórumon is többször szó esett erről. Körülbelül 50-50%-os a támogatottság, egyrészt az adakozás, jótékonyági célból befolyó, vállalkozóktól befolyó keretösszegre vonatkozóan, 10 millió Ft pedig Makó Város Önkormányzatának költségvetési keretében szerepel. Kovács Sándornak adja meg a szót.

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, települési képviselő: Elég nehéz összehasonlítani az akkori gyűjtést, és a mostani gyűjtést több szempontból is, a pénznemek is eltérőek voltak, Az eredeti országzászlóhoz való gyűjtés, adakozás 1933-ba indult el. 9 évig tartott mire az 1.400 pengő összejött, most mindössze szűk 2 év, ami rendelkezésre állt. Úgy gondolja, hogy elég szép támogatási összeg tudott összejönni, és örüljenek annak, hogy a város költségvetéséből hozzá tudnak járulni, illetve vállalkozók hozzájárulásával végre 75 év után meg tudják valósítani ezt az emlékművet.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Természetesen Makó város lakosságának létszám aránya is mást mutatott még ezelőtt 75 évvel, és természetesen továbbra is biztatja képviselő-társait, hogy van még lehetőség az adakozásra, így Dr. Török Miklóst is kéri, hogy amennyiben módjában áll támogassa ezt a nemes célt. Dr. Hadik Györgynek adja meg a szót.

Dr. Hadik György, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, települési képviselő: További összeget kíván felajánlani erre a célra, és képviselő társát is felkérné, hogy valamennyi összeget ő is ajánljon fel.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Kérdezi, hogy van-e további kérdés, észrevétel.

További kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel az 1. sz. határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 10 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett a következő határozatot hozza:

52/2017. (II.22.) MÖKT h.

Tárgy: Makói országzászló felállításával kapcsolatos döntések

H A T Á R O Z A T

1. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatok és szerveik, a köztársasági megbízottak, valamint egyes centrális alárendeltségű szervek feladat- és hatásköreiről szóló 1991. évi XX. törvény 109. § (1) bekezdésében biztosított felhatalmazás alapján egyetért azzal, hogy kerüljön újraállításra a Loós János építő iparművész-tanár által tervezett és 1942-ben felavatott, majd 1947-ben lebontott országzászló csökkentett méretű arányos mása a makói Csanád vezér téren, a jelenlegi „Korsós lány” szobra helyén, a Makó belterület 7624/7 helyrajzi számú területen.
2. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatok és szerveik, a köztársasági megbízottak, valamint egyes centrális alárendeltségű szervek feladat- és hatásköreiről szóló 1991. évi XX. törvény 109. § (1) bekezdésében biztosított felhatalmazás alapján egyetért azzal, hogy a makói Csanád vezér téren álló „Korsós lány” szobrát, a makói Kossuth –, Baross– és Bolygó utcák által határolt közterületre (Makó belterület, 7734/6 hrsz.) kerüljön áthelyezésre.
3. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az országzászló felállításával, valamint a „Korsós lány” c. szobor áthelyezésével kapcsolatban a helyi önkormányzatok és szerveik, a köztársasági megbízottak, valamint egyes centrális alárendeltségű szervek feladat- és hatásköreiről szóló 1991. évi XX. törvény 109. § (2) bekezdésében előírt szakvéleményt szerezze be és a szakvélemény kézhezvételét követő testületi ülésre terjessze a képviselő-testület elé.
4. A Képviselő-testület a szükséges eljárások lebonyolítására felhatalmazza a polgármestert.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

Erről értesítést kap:

- Makó Város Polgármestere
- Makó Város Jegyzője
- Makói Polgármesteri Hivatal - Jegyzői Iroda – Hatósági Csoport
- Makói Polgármesteri Hivatal - Pénzügyi Iroda
- Irattár

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Szavazásra teszi fel a 2. sz. határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 10 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett a következő határozatot hozza:

53/2017. (II.22.) MÖKT h.

Tárgy: Országzászló-bizottság felállítása

H A T Á R O Z A T

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az országzászló újjáépítése kapcsán a hitelesség, történeti hűség és szakmaiság biztosítása érdekében Országzászló-bizottságot állít fel, az alábbi tagokkal:

| | |
|---------------------|--|
| Csernyus Lőrinc | – Makó Város főépítésze |
| Farkas Éva Erzsébet | – Makó Város polgármestere |
| Dr. Halmágyi Pál | – József Attila Múzeum nyugalmazott igazgatója |
| Karsai Ildikó | – grafikusművész, képzőművész |
| Kovács Sándor | – települési képviselő |
| Dr. Orbán Imre | – a Makói Települési Értéktár Bizottság elnöke |
| Szikszai Zsuzsanna | – József Attila Városi Könyvtár és Múzeum igazgatója |

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Erről értesítést kap:

- Makó Város Polgármestere
- Makó Város Jegyzője
- Makói Polgármesteri Hivatal - Jegyzői Iroda – Hatósági Csoport
- Makói Polgármesteri Hivatal - Pénzügyi Iroda
- Irattár

8. sz. napirend:

Pályázat benyújtása Helyi Közösségi Fejlesztési Stratégia elkészítésére és megvalósítására

Farkas Éva Erzsébet polgármester: 2016. június 3-án döntött a képviselő-testület arról, hogy regisztráltatják azt a helyi akciócsoportot, akikkel együtt szeretnék benyújtani a jelenleg elfogadásra kerülő pályázatot. 2016. június 28-án a regisztráció elfogadásra került a helyi akciócsoport tekintetében. Település lélekszám arányosan Makó Város Önkormányzata 799,6 millió Ft-ra pályázhat a magyar kormány TOP 7.1.1-es pályázati forrására. A tájékoztatásra felkéri Paksi Paulettát.

Paksi Pauletta, az Innovációs és Városfejlesztési Iroda munkatársa: Február 28-án kerül benyújtásra a közösség vezérelt helyi fejlesztések támogatása iránti kérelmük. Ez a pályázat a CLLD rövidítést viseli. Az elnevezés egy angol mozaik szó. A CLLD pályázat két tevékenységből állt össze. Az első ütemben megalakították a helyi akciócsoportot. Ez volt a feltétele annak, hogy a regisztrált akciócsoport együttműködésével benyújthassák a jelenlegi pályázatot. A regisztráció kötelező elem volt. A Makóért Helyi Közösség regisztrációs kérelmét június 3-án adták be, a regisztráció megtörtént. Az irányító hatóság, a Nemzetgazdasági Minisztérium a jelentkezést elfogadta, így megnyílt az út azelőtt, hogy elkészülhessen a Helyi Közösségi Fejlesztési Stratégia. Jelen pályázat érdemi része ennek a stratégiának az elkészítése a helyi közösségek, az itt élők bevonásával, mivel a teljes pályázat arról szól, hogy az itt élők társadalmi helyzetét javítsák, az itt élők kulturális közösségi tevékenységeit segítsék, és az általuk javasolt programokat megvalósíthassák. A projektnek a letéteményese lesz a helyi akciócsoport, ők azok akik javaslatokat tettek, akik a megvalósításban is mint bíráló szervezet jelen lesznek. A projekt megvalósítására munkaszervezetet is létre kell hozni, a lakosságot folyamatosan tájékoztatni kell a megnyíló pályázati lehetőségről, folyamatos fórumokkal, tájékoztatókkal segítik bekapcsolódásukat a projekttervezésbe. Őket folyamatosan 2020-ig meg lehet majd találni, meg lehet keresni mindenféle kérdéssel. A Helyi Közösségi Fejlesztési Stratégia beavatkozási területe Makó város belterülete. Létezik egy másik fejlesztési program is a 2020-ig tartó időszakban, ez a LEADER együttműködéseknek a fejlesztési köre, ami a külterületre vonatkozik. Az akcióterület Makó város belterületére vonatkozik Rákos városrész lakosságával együtt. Nagyságrendileg 23 000 fő, aki letéteményese lesz ezeknek a támogatási forrásoknak. A pályázat két részből tevődik össze. Egy infrastruktúrális támogatási keret, illetve a programok, rendezvények fejlesztési köre. EAZ a fejlesztés, ami itt marad Makón és a makóiaknak szól 688 millió Ft. A másik része, amely a munkaszervezet működésére fordítódik azt is a helyi civil szervezetek támogatására fordítják, hiszen részükre történő tanácsadás, illetve részükre tervezett képzések költségét tartalmazza ez az összeg. A projekt összköltsége eléri a 800 millió Ft-ot, a támogatás intenzitása 100%-os, február 28-án fogják benyújtani a pályázatot. A pályázat elbírálása nyárig is elhúzódhat, így 2017-ben a projekt előkészítési feladatai zajlanak, és érdemben 2018-19-ben fognak megvalósulni a programok. A CLLD pályázat előkészítése során a különféle fórumok, munkacsoportok, a lakosság által a CLLD, illetve a HACS Facebook oldalán megjelent javaslatok alapján 7 beavatkozási területet tudtak lehatárolni. Ez a 7 beavatkozási terület egyben 7 olyan költségkeretet jelent, amelyekre a makóiak majd pályázhatnak várhatóan 2018 elejétől fogva. Az első két terület az, amely a helyi közösségek infrastruktúrális háttérét fogja adni. Itt különféle helyszíneket tudnak majd felújítani, ahol mindenféle közösségi program megvalósíthatóvá válik. Kiemelt jelentőségű az a kulcs projekt, amelyben egy olyan helyszínt terveznek felújítani, amely a makóiak által megközelíthető, illetve igénybe vehető. Azért esett a Koronára a választás, mert ez a város központjában lévő emblematikus épület, amelynek a szolgáltatásai jelen pillanatban tovább nem fejleszthetőek. Ezzel a pályázattal megnyílnak olyan szárnyai is az épületnek, melyek jelenleg nincsenek használatba. Itt közösségi helyeket tudnak létrehozni, olyan közösségi helyeket, amelyeket kis csoportok tudnak igénybe venni. A z előadó művészetén túl ami megjelenik a Hagymaházban, mindenféle olyan tevékenység folytatható lesz, amely a helyiek által kedvelt szabadidő eltöltéshez szükséges informatív, tájékoztató, bemutató előadások helyszínét fogja szolgálni. Az informális oktatás területe is lesz ez a rész, hiszen az iskolán túli, és az iskolán kívüli ismeretszerzés is nagyon fontos. A rengeteg tudásanyag ami megtalálható ma és elérhető azt valamilyen módon tudják segíteni, rendszerezni, és tudják támogatni az ismeretszerzésnek ezen formáit. A többi pontban láthatóan nagyon fontos célok valósulhatnak meg a hagyományok őrzése, kulturális- művészeti örökség ápolása, a generációk közötti kapcsolat, együttműködés erősítése, korcsoport specifikus kínálat kialakításával, illetve a

társadalmi összefogást erősítő, tanító programokkal az önkéntesség elterjesztésével Makón, illetve a helyiek jó életminőségének biztosítása érdekében, hogy a lakosság egészségének megőrzéséről is gondoskodjanak az aktív, sportos életmódot terjesszék. A projekt ezen programokon túl, amit felsorolt 7 beavatkozási terület, pályázati célként is meg fog jelenni, de ezen túl lehetősége lesz a városnak, hogy az együttműködéseit erősítse, és Makó hírnevét vigye el a térségbe, illetve határon túlra is. A nemzetközi együttműködések fejlesztésével lehetőséget biztosítanak a helyi civilszervezetek számára, hogy külföldön is megjelenhessenek, és a magyar kultúrát népszerűsíthessék. Az egész forrás lehívásához egy szervezetet kellett létrehozni, ez a helyi akciócsoport itt Makón, ez a Makóért Helyi Közösség, és ez a közösség az, amelyiket összesen 16 alapító tag hozott létre. A meghívásuk alapján azok, akik úgy érezték, hogy részt vennének ebbe a munkába, a civilszervezeteket, a közszférát, és a gazdálkodó szférát képviselik. 6 közszféra tag, és 5-5 civil, illetve gazdasági szférából jövő tagjuk van. A pályázat eredményessége esetén a döntést követően ez a szervezet további tagokkal bővíthető. Ez csak alapfeltétele volt annak, hogy a pályázat benyújtásra kerüljön, ez egy nyitott szervezet. A helyi akciócsoportot egy háromtagú elnökség vezeti, egy munkaszervezet segíti a munkájukat, és amikor elkezdődik a pályázati programozás, az ide érkező forrásoknak a pályázati kiírást már maga a szervezet fogja előkészíteni. Amikor a pályázatok kiírásra kerültek, és azokra a támogatási kérelmek beérkeztek, akkor ezeket a pályázatokat a helyi bíráló bizottság fogja értékelni. A végső döntés az irányító hatóságé lesz, itt csak javaslatok fognak születni. Egy nagyon hosszú egyeztető munkának az eredményeképpen készült el a jelenlegi pályázati anyag, ebben munkacsoportok vettek részt, akik egyrészt a helyi akciócsoport tagjaiból tevődtek össze, illetve a témákhoz értő, illetve a helyi sajátosságokat ismerő lakosok vettek részt ennek a programnak a kialakításában. A pályázat megvalósítása során a Makóért Helyi Közösség, mint helyi akciócsoport konzorciumi formában működő szervezet fogja ellátni a pályázatokkal kapcsolatos teendőket, illetve ők lesznek azok, akik az előkészített döntéseket követően javaslatot tesznek az irányító hatóság felé. A helyi bírálóbizottságnak a felállítására is majd a helyi akciócsoport tesz javaslatot. A helyi bírálóbizottságokat két albizottságra osztanák, az egyik a szoft programkínálat tekintetében ad majd bírálatot, a másik pedig az infrastrukturális fejlesztések elbírálásában fog közreműködni. Az az egy szabályuk van, hogy egyenlő arányban kell részt vennie ebben a bíráló bizottságban a köz, civil, és az üzleti szférának. A támogatási kérelmeket az előzetes értékelést követően az irányító hatóság részére fogják megküldeni, és ott fognak megszületni a döntések. Ez egy hosszadalmas procedúra, ezért 2017. év ezekkel az előkészületekkel fog eltelni, a kiírások 2018-ban tudnak megjelenni, és a kisebb léptékű programok, kisebb léptékű infrastrukturális fejlesztések már 2018-ban megvalósulhatnak. A felmerülő kérdésekre szívesen válaszol.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Dr. Török Miklósnak adja meg a szót.

Dr. Török Miklós települési képviselő: Amikor ez a helyi akciócsoport együttműködés elkezdődött volna, arról volt szó, hogy a grafikai műhelyet fogják felújítani ebből a pályázatból. Most úgy látja az elképzelésekből, hogy a választási programban is szereplő művészeti akadémiának akarnak helyet teremteni a Korona szálloda üres termeiben. A nyilvánossággal kapcsolatban elmondja, hogy azt már többször kifogásolta, hogy ennek a munkacsoportnak a tevékenységében szeretett volna ő is, és kollégája is részt venni, de ebből kihagyták, nem nagyon volt rálátása a működésére. Az önkormányzat honlapján van egy külön fül, ahol meg lehet nézni ennek a csoportnak a működését, ő kereste és nem találta. A Facebookon megtalálta a csoportnak az oldalát, de ott konzultációnak nyomát nem látta. Gratulál a pályázat elkészítőjének, olyan titokban tudott működni, hogy gyakorlatilag nem lehetett látni a tevékenységét.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: 16 civilszervezet és intézmény, illetve intézményvezető nevében visszautasítja azt a jelzöt, hogy titokban működött a helyi akciócsoport. 7 munkacsoport alakult a június 28-i regisztrációt követően, hogy úgy kerülhessen benyújtásra a mai döntéshozatalt követően a pályázat, hogy Makó város közösségeinek munkáját támogassa, illetve működését, városi közösségi életét támogassa. A grafikai műhely és a Korona épületére vonatkozóan, amikor legelőször ez a pályázati forráslehetőség megnyílt részleteiben nem tudhatták, hogy a lakosság létszamarányait tekintve 800 millió Ft-os forrás infrastrukturális fejlesztés tekintetében hány százalék valósítható meg. Miután megnyílt a pályázati forrás, akkor látták a százalékos arányokat, hogy melyek azok, amelyek infrastrukturális fejlesztésre használhatók, és melyek azok, amelyek programokra használhatók majd fel 24 hónap tekintetében a támogatási szerződés aláírását követően. A pályázat ismeretében derült ki, hogy a kulcsprojekt mellett, ami infrastrukturális fejlesztésre használható ez a keret mellett két külső helyrajzi számú területen is kell infrastrukturális fejlesztést végezni, amennyiben a pályázat pozitív elbírálást biztosít. A grafikai műhelyre, amelyet szeretnének egységesen a Konviktus épületével együtt felújítani, az a keret nem lesz elegendő 100%-os nyertes pályázati elbírálás esetén sem, hogy teljes mértékben megújuljon, ezért oda más pályázati forrást keresnek. Függhvénye lesz annak, hogy mekkora területet tudnak felújítani a Korona felső emeleti részén, hogy a 800 millió Ft-os keretből végül Makó Város Önkormányzata mennyit tudhat majd magáénak. Már 2014-ben a választások időszakában meghirdették, hogy Makó Város Önkormányzata egy összművészeti szabadegyetemet szeretne létrehozni. Ennek keresték a lehetőségeit, a CLLD pályázati forrásban találták meg, és abban az esetben, ha 800 millió Ft-nál kevesebb keretet nyer meg Makó Város Önkormányzata, akkor is szakaszolva ezt az épületet el tudják kezdeni felújítani.

Paksi Pauletta, az Innovációs és Városfejlesztési Iroda munkatársa: A munkaszervezet még nem alakult meg, ezt a pályázatból kell megalakítani. Előzetesen munkacsoportok alakultak, amelyekre a Facebook oldalon keresztül került meghirdetést követően nagyon sok civil jelentkezett.,Nem csak a helyi akciócsoport 16 tagja vett részt ebben a munkában, hanem részt vettek művészeti oktatók, helyi kisvállalkozók, a helyi közösség tagjai. Ők mind eljöttek, jelentkeztek, kérdeztek, és számukra mindenféle információt meg tudtak adni. A projekt nem tud megvalósulni a helyi közösség nélkül. Amikor a döntést követően elindulhat ez a projekt, nagyon sok társadalmi egyeztetést le kell még folytatniuk, amibe bárki bekapcsolódhat.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Kérdezi, hogy van-e további kérdés, észrevétel. Toldi Jánosnak adja meg a szót.

Toldi János, az Emberi Erőforrások Bizottságának elnöke, települési képviselő: Elmondja, hogy a kis tanácskozó terem valamennyi helye foglalt volt, és még álltak is a vendégek az első alkalommal, A HACS tagja, csak a településen székhellyel, vagy telephellyel rendelkező települési önkormányzat, önkormányzati intézmény, többségi önkormányzat tulajdoni gazdasági társaság, költségvetési szervek és intézmények, valamint civilszervezetek, egyházi jogi személyek, belső egyházi jogi személyek, további gazdálkodó szervezetek, egyéni vállalkozók lehetnek. Ha képviselő társa valamelyikbe bele érti magát, szívesen látja a HACS, ugyanakkor hozza magával az ötletet, de itt semmiféle politikai szervezetet nem talált.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Kérdezi, hogy van-e további kérdés, észrevétel.

További kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 10 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett a következő határozatot hozza:

54/2017. (II.22.) MÖKT h.

Tárgy: Pályázat benyújtása Helyi Közösségi Fejlesztési Stratégia elkészítésére és megvalósítására

H A T Á R O Z A T

1. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy **pályázatot nyújt be a Magyarország Kormánya által kiírt TOP-7.1.1-16 kódszámú, „Kulturális és közösségi terek infrastrukturális fejlesztése és helyi közösségszervezés a városi helyi fejlesztési stratégiához kapcsolódva” című felhívásra, az alábbiak szerint:**

A pályázat forrásösszetétele:

| Év | Támogatás (bruttó Ft) | Önerő (bruttó Ft) | Összesen (Bruttó Ft) |
|----------------------|-----------------------|-------------------|-----------------------|
| 2017 | 57 477 624 Ft | 0 Ft | 57 477 624 Ft |
| 2018 | 429 192 539 Ft | 0 Ft | 429 192 539 Ft |
| 2019 | 265 047 792 Ft | 0 Ft | 265 047 792 Ft |
| 2020 | 47 914 973 Ft | 0 Ft | 47 914 973 Ft |
| Összesen (Ft) | 799 632 928 Ft | 0 Ft | 799 632 928 Ft |

2. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy sikeres pályázat esetén a támogatás összegét a költségvetési rendeleten vezesse át és kezelje elkülönítetten.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert minden szükséges intézkedés és nyilatkozat megtételére.

Határidő: 2017. február 28.

Felelős: polgármester, 2. pont tekintetében jegyző

Erről értesítést kap:

- Makó város polgármestere
- Makó város jegyzője
- Makói Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda
- Makói Polgármesteri Hivatal Innovációs és Városfejlesztési Iroda
- Irattár

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Megállapítja, hogy az ülés napirendjeit megtárgyalták. Megköszöni képviselőtársai megjelenését, az ülést bezárja.

K. m. f.


Farkas Éva Erzsébet
polgármester

dr.Bálint-Hankóczy Beatrix
jegyző távollétében



dr. Szabó Sándor
a Jegyzői Iroda vezetője




Kádár József
jkv. hitelesítő



Dr. Török Miklós
jkv. hitelesítő